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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 3  3 SPRING LOVE RAPORLU OLMASI 

NEDENİYLE

ARİF KAYA YASİN KAYA

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME

SEFİRİN KIZI isimli İngiliz atı için

OBIWAN KENOBI isimli İngiliz atı için

Dış startın iptal edilmesi uygun görülmüştür.

GALYAS CANDY isimli İngiliz atı için

Dış start alması uygun görülmüştür.

ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

İzmir Şirinyer Hipodromu



1 numarada kayıtlı ARSLAN YİĞİT isimli atın antrenörü Mehmet KARACA atının jokeyine tescil edilmemiş renk ve şekilde forma 

kullandırmak suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve 

savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili 

olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2.  Maddesi gereği 2.948,00 TL 

para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

4 numarada kayıtlı AEGEAN QUEEN isimli at piste çıktıktan sonra huysuzlanıp binicisini düşürmüştür. Atın binicisi Mustafa ÇİÇEK 

yapılan doktor muayenesinde at binmesine engel herhangi bir durum görülmemiştir. 

5 numarada kayıtlı JUNGLE GEM isimli at piste çıktıktan sonra huysuzlanıp binicisini düşürmüştür. Atın binicisi Enes ÜSTÜN 

yapılan doktor muayenesinde at binmesine engel herhangi bir durum görülmemiştir. 

9 numarada kayıtlı MINDPOWER isimli atın binicisi Erhan AKTUĞ son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

1 numarada kayıtlı BAŞ SÜVARİ isimli atın binicisi Alaattin KÜRÜNDÜK son düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı BEYAZ DALGA isimli at  start makinasına çıkış yapmadığından atın Antrenörü  İbrahim Halil BAYDAN  atını 

yeterince eğitememek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) 

bendi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

10 numarada kayıtlı MAXIMUS LADY isimli atın binicisi Ali Mehdi ALTIN koşunun son 1300 metrelerinde atından düşmüştür. Adı 

geçen binici doktor tarafından muayene edilmiş ve at binmesinde sakınca olmadığı bildirilmiştir. Ayrıca bahse konu at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş ve atın sağ arka ayağında topallık tespit edildiğinden gerekli tetkik ve tedavi amacıyla at ambulansı ile 

at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  4

2 numarada kayıtlı MİKSER isimli atın binicisi Enes BOZDAĞ koşu bittikten sonra atından inmiştir. Bahse konu at Saha Veteriner 

Hekimlerince muayene edilmiş ve atın sağ ön ayağında topallık tespit edildiğinden gerekli tetkik ve tedavi amacıyla at hastanesine 

sevk edilmiştir.

4 numarada kayıtlı AHMET ALİ isimli atın binicisi İbrahim Sefa SÖĞÜT son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket ettiğinden sözlü olarak uyarılmıştır.

6 numarada kayıtlı BANDIRMALI isimli atın binicisi Alaattin KÜRÜNDÜK koşu bittikten sonra atından inmiştir. Bahse konu at 

Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve atın sağ ön ayağında topallık tespit edildiğinden gerekli tetkik ve tedavi amacıyla at 

hastanesine sevk edilmiştir.

12 numarada kayıtlı ESER isimli atın antrenörü Raci ÖZYİĞİT eyerleme mahallinde yarış usul ve esaslarına hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi ve 

At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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